2016年12月3日 星期六

编辑/柴婧 校对/王莹 组版/晓南



胡杏儿围绕着"美"这个话题,跟95后们 畅所欲言。毕竟从小美到大,在"美"这方面, 胡学姐还是很有发言权的。她一开口就跟大 家爆料称,自己"中学时追求者无数,礼物收 不完"。参加香港小姐比赛时也是如此,她本 是陪朋友去参加的,结果自己最后拿了季军。

那么,长得不好看有什么样的体验呢? 杨迪苦不堪言:烫个头发,却被父亲称为"金 毛狮王";拍个宣传片,吓哭了孩子惨遭投 诉。胡杏儿则表示:"一个人的知识是可以不 断积累的,内在的丰富才是根本所在。爱自 己,做自己,就可以了。'

在本期节目中,大家还聊到"这个看脸的 社会是否需要整容"的话题,胡杏儿并不赞同 整容:如今满大街的"网红脸",不仅根本没有 辨识度,而且很可怕。她直呼:"聪明的人最 有魅力!"

苑琼丹让你笑到停不下来

今晚,央视综艺频道播出《全家好拍档》,新锐相声团 体"嘻哈包袱铺"中的"五虎将"以及周星驰电影中"石榴 姐""如花"等五位经典配角亮相本期节目。"嘻哈五虎"遇 上"星星五美",相当搞笑。

虽然同为搞笑功力深厚的喜剧演员,但是面临惊险 刺激的趣味游戏,"星星五美"和"嘻哈五虎"的反应截然 不同。

比如面对"升空晾衣"这样颇具挑战性的游戏,"石榴 姐"苑琼丹不慌不忙、一脸淡定地坐在升空椅上,和出演过 《食神》《喜剧之王》的郑文辉默契配合,不仅高效完成了游 戏,而且带来不少笑料。"嘻哈五虎"就没那么幸运了,因为 "彪彪虎"陈曦和"瘦瘦虎"侯振鹏体重差距过大,在"升空 平衡板"的游戏环节中,他俩上演了许多惊险片段。

与正当年少的"嘻哈五虎"不同,高龄"星女郎"张美娥 今年已66岁,因被周星驰挖掘,张美娥从一个普通人变成 了一名喜剧演员,在《美人鱼》《西游·降魔篇》等影片中都 有着出色的表演。虽然年纪大,但拍起戏来张美娥的活力 不输给年轻人。

□据《法制晚报》

《美人私房菜》讲述了宋朝时拥有皇家血统的 宋玉蝶流落民间,后得五嫂传授厨艺成长为江南 名厨,并与五嫂的义子李马相恋,后玉蝶和李马在 众人的帮助下挽救国家命运的故事。

实生活中,马天宇可是一个绝对的大厨师。 身为吃货的马天宇表示,他就是冲着美食接下了

高水准,从改刀到汆鱼再到调糖醋汁,一气呵成。而此 帆、"雪姨"王琳等都特别开心。马天宇笑着说:"宋茜夸 我除了厨艺好,长得也好看。"

据悉,该剧将于明晚起每天19时30分在浙江卫视中

《美人私房菜》剧照

